Burhan Siheli

From: Toni Amser Hutagaol
Sent: 15 November 2018 10:40
To: Burhan Siheli

Subject: FW: Reps Rotation 2019
Mas Burhan,

FYI.

Contact2 aja sm hary ya

Best Regards,

Toni Amser Hutagaol
Sales Department

PT Trakindo Utama

Southern Kalimantan Division

Desa Batu Kajang, Kec Batu Sopang, Kab Paser 76252
Kalimantan Timur, Indonesia

IP Phone 8543 3417 « Mobile: +62 812 512 0683
toni.hutagaol@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Akbar Saleh <asaleh@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, November 15, 2018 10:38 AM

To: Arifuddin Rumallang <arifuddin.rumallang@trakindo.co.id>; Dwiyoko Saputra Syafei
<dwiyoko.syafei@trakindo.co.id>; Toni Amser Hutagaol <toni.hutagaol@trakindo.co.id>

Cc: lwan H Sulistio <isulistio@trakindo.co.id>; Marihot Simamora <msimamora@trakindo.co.id>; Budiyono
<budiyono@trakindo.co.id>

Subject: FW: Reps Rotation 2019

Team tolong segera liase dgn HR masing2 utk pembuatan EAPF utk pertukaran PSSR thn 2019 berikut ini.
Tolong juga diaarange schedule hand over yg seeffektif mungkin agar tdk mengganggu tugas utama masing2 thanks

Akbar Saleh
Area Product Support Sales Manager

PT. Trakindo Utama

Southern Kalimantan Division

JI. Jendral Ahmad Yani, KM 16.4 RT 27 RW 09
Kelurahan Gambut, Kecamatan Gambut
Kabupaten Banjar 70652

Kalimantan Selatan, Indonesia

1 +62 511 32511 67, 32511 64 - Ext : 6803

: +62 8125502280

: asaleh@trakindo.co.id

: www.trakindo.co.id

=sm= -




From: Akbar Saleh

Sent: Thursday, November 15, 2018 9:34 AM

To: Tjatoer Joewanto <tjoewant@trakindo.co.id>

Cc: Andy Wahyu Budyarto <andy.budyarto@trakindo.co.id>; Reni Mailinar Vidyasiwi Azhar
<reni.azhar@trakindo.co.id>

Subject: Reps Rotation 2019

Pak Tjatoer HR,
Sehubungan dgn initiative strategy dari SKAL maka dianggap perlu utk melakukan pertukaran Reps (PSSR) effective 1
jan 2019

Berikut pertukaran diinternal SKAL division :

1. Muhammad Yusuf Azhari dari Cabang Banjarmasin akan bertugas ke Cabang Pontianak tetap sebagai PSSR

2. Lutfi Afan Kuncoro Temporary Cabang Pontianak akan bertugas ke Cabang Banjarmasin tetap sebagai PSSR —
swap dgn sdr M Yusuf Azhari

3. Hary Soegijanto dari Cabang Banjarmasin akan bertugas ke Cabang Batukajang tetap sebagai PSSR

4. Burhan Siheli dari Cabang Batukajang akan bertugas ke Cabang Banjarmasin tetap sebagai PSSR - swap dgn
Sdr Hary Soegijanto

Sales Leader masing2 akan saya minta utk segera membuat EAPF dan persiapkan schedule handing over paling
lambat di bulan desember dengan waktu seeffektif mungkin thanks

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

T :+62 5113251167, 32511 64 - Ext : 6803
M :+62 8125502280

E :asaleh@trakindo.co.id

W : www.trakindo.co.id

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



